

# Редкие животные нашей планеты.

Составила  
Попивненко Т.В.  
Педагог высшей категории  
МОУ ДОД ДЭБЦ  
г.Ростова-на-Дону  
2017г.

# РОССОМАХА

Крупный представитель подсемейства куньих. По размерам в семействе куньих уступает только калану. Вес варьируется в диапазоне от 9 до 30 кг, самки примерно на 10 % мельче по размерам и на 30 % меньше по весу. Длина 70—86 см, длина хвоста 18—23 см. Внешне россомаха напоминает скорее медведя.



# ОКАПИ

Телосложением она похожа на лошадей, а конечности окрашены как у зебры в полоску. Шерсть у них, коричневого цвета, с красноватыми оттенками. Но при этом шея и ноги длинные, но не настолько как у жирафы. Окапи встречаются в Демократической республике Конго. Проживают они в тропических густых лесах. Посчитать количество окапи невозможно, так как они боязливые и остерегаются человека. Но при вырубке лесов вид стал на грани вымирания.



# ФОССА.

На острове Мадагаскар сохранились такие животные, которых нет не только в самой Африке, но и во всем остальном мире. Одним из редчайших животных является Фосса – самое крупное хищное млекопитающее, обитающее на острове Мадагаскар. Иногда фоссу называют и мадагаскарским львом, так как предки этого животного были намного крупнее и достигали размеров льва. Фосса имеет приземистое, массивное и немного удлиненное туловище, длина которого может достигать до 80 см



# Дальневосточный леопард

Самый крупный подвид леопардов из семейства кошачьих. Обитает в Приморских краях Хасанского района. Находится он под угрозой исчезновения. В дикой природе их осталось 37 особей. Запрещена охота на леопардов с 1956 года.



# Китайский речной дельфин

Численность этих животных стремительно сокращается, а содержать их в приближенных к естественным условиям среды не удастся. Два дельфина, выловленных и помещенных в такую среду, очень быстро погибли. По современным оценкам этих животных осталось примерно 5-13 особей. Страшная цифра.



# Черепаша острова Пинта

На острове Пинта, обитало очень много черепах. Но местный рыбак в 1958 году завез коз, чтоб прокормить семью. И через 10 лет коз стало очень много, и они съели всю растительность, лишив черепах питания. Черепах острова Пинта можно считать исчезнувшим видом.

Теперь этой черепахой можно любоваться разве что на фото. Последний живой из этого вида имеет имя одинокий Джордж. Этой черепахе сто лет, она стала живым символом Галапагосских островов.

Очень долго находились в поисках самки для Джорджа, но поиски так ничего и не дали. Род галапагосских черепах прервался.



# Носорог Джаван



На сегодня осталось всего 5 видов носорогов. Своей редкостью среди них выделяется Джаван. Он близкий родственник индийского носорога, но размерами гораздо меньше. Обитали когда-то эти виды в Юго-Восточной Азии. Но охота человека на этих животных, поставило этот вид под угрозу вымирания. На сегодня их осталось менее 60 особей.



# Флоридская пума

Это животное находится на грани исчезновения, вследствие истребления человеком. Поселенцы стремились защитить своих лошадей, направляя на пум собак. Несколько пум находятся на территории Национального парка Эверглейс. Пума под защитой в некоторых частях Флориды. Но этих животных осталось очень мало, вряд что когда не будь, мы сможем их увидеть.



# Долгопят



Обитают они в Камбодже, Таиланде, Филиппинах. Но эти приматы и там встречаются не в больших количествах. Рост долгопятов от 9 до 16 см. При этом ноги у них длиннее вдвое туловища. У них очень интересные глаза, которые размером с их же мозг. Зверки эти очень прыгучие. Они набрасываются на жертву и прокусывают череп своими острыми зубами. Размножения долгопятов находится в плачевном состоянии. Даже человек не может повлиять, так как долгопяты в неволе не размножаются.

# Северный вомбат с волосатым НОСОМ



Вомбат — это крупное млекопитающее, которому грозит вымирание. Его длина около одного метра, нос у него покрытый шерстью, мех имеет белый или коричневый цвет, на ощупь очень мягкий. Нос напоминает свиной пяточок. Мех у северных вомбатов шелковистый и тонкий. Эти качества стали причиной охоты. Северный вомбат с волосатым носом проживает в колониях на севере США. Их осталось около 130 особей.

# АЙЕ-АЙЕ или руконожка Мадагаскарская



Впервые это животное было обнаружено в 1780 году исследователем Пьером Соннером на западном берегу о. Мадагаскар. Обитает руконожка исключительно на этом острове, в бамбуковых зарослях и на ветвях крупных деревьев. Руконожка - примат из отряда полуобезьян, млекопитающее с пушистой шерстью и длинным хвостом.



# КАПИБАРА

Полуводное млекопитающее, самый крупный из современных грызунов. Является единственным представителем семейства водосвинковых. Имеется карликовая разновидность иногда она рассматривается в качестве отдельного вида (малая водосвинка)



# ВАЛАБИ. ДРЕВЕСНЫЕ КЕНГУРУ



Первоначальным местом их обитания была Новая Гвинея, но теперь валлаби водятся и в Австралии. Древесные кенгуру живут в тропических лесах горных районов, на высоте от 450 до 3000 м. над уровнем моря. Размер тела животного 52-81 см, хвост длиной от 42 до 93 см. Валлаби весят, в зависимости от вида, от 7,7 до 10 кг самцы и от 6,7 до 8,9 кг. самки.

## Используемые источники:

- <http://www.zooclub.ru/samye/redkie-zhivotnye-v-mire.shtml>
- <https://www.myplanet-ua.com/redkie-zhivotnyie-planetyi/>  
<http://fishki.net/26168-strannye-i-redkie-zhivotnye-61-foto.html>

**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!**

